

# Tlačová správa

## ARRIVA odporúča študentom a pravidelným cestujúcim, aby v novom školskom roku využívali čipové karty na pohodlné cestovanie

Bratislava, 26. augusta 2024 – Už od pondelka 2. septembra 2024 sa autobusová doprava vráti do svojho plného pravidelného režimu, čo znamená viac spojov najmä počas ranej a popoludňajšej špičky. Zároveň od 1. septembra začnú platiť niektoré zmeny cestovného poriadku regionálnej autobusovej dopravy vrátane pridaných spojov v regiónoch Malacky, Pezinok a Šamorín. V rámci príprav na začiatok nového školského roka spoločnosť ARRIVA Mobility Solutions upozorňuje na výhody čipových kariet, ktoré ponúkajú žiakom, rodičom a pravidelným cestujúcim lacnejšie, pohodlnejšie a bezpečnejšie cestovanie.

Čipové karty ARRIVA Mobility Solutions znamenajú výraznú úsporu na cestovnom, vďaka čomu je každodenné dochádzanie do práce dostupnejšie nielen pre žiakov a študentov, ale aj pre rodiny a jednotlivcov. Podľa cenníka Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK) majú pri kúpe predplatného cestovného lístka/električky napríklad študenti od 16 do 25 rokov nárok na 50-percentnú zľavu a deti od 6 do 17 rokov dokonca na 58-percentnú zľavu. Zároveň čipové karty zrýchľujú cestovanie, pretože vodiči nemusia cestujúcim vydávať z hotovosti.

„Pre žiakov a študentov, ktorí pri ceste do školy denne využívajú služby spoločnosti ARRIVA, sú čipové karty ideálnym riešením,“ potvrdil **Peter Stach**, hovorca spoločnosti ARRIVA Mobility Solutions. „Dôvod je jednoduchý: karta im umožňuje využiť výraznú zľavu na cestovnom, ktorú poskytuje Bratislavský samosprávny kraj. Preto chceme najmä rodičom žiakov základných škôl pripomenúť, že teraz je čas vybaviť dopravnú kartu pre ich dieťa.“

Na získanie čipovej karty ARRIVA stačí navštíviť predajné miesto na Autobusovej stanici Nivy, Mlynské nivy 3, -1 poschodie, kde im ju pracovníci vystavia na počkanie. Stačí predložiť požadované dokumenty pre uplatnenie zľavy pre vybrané skupiny cestujúcich. Žiakom a študentom študujúcim v SR vystaví dopravca čipovú kartu na základe písomného potvrdenia o návšteve školy, ktoré platí pre príslušný školský rok a nie je staršie ako 30 dní. Ďalšie informácie nájdú záujemcovia na [webovej stránke](#) spoločnosti a na predajnom mieste na adrese: Autobusová stanica Nivy, Mlynské nivy 3, Bratislava – Ružinov, -1. poschodie. Poplatok za vydanie čipovej karty je 6.- eur a jej platnosť je päť rokov. Finančný kredit na čipovej karte si môžu zákazníci dobiť aj z pohodlia domova 24 hodín denne a 7 dní v týždni v [e-shope IDS BK](#).

## Zmeny cestovného poriadku

Pre zlepšenie nadväznosti spojov a v snahe vyhovieť požiadavkám samospráv a cestujúcich začnú zároveň od 1. septembra 2024 platiť niektoré zmeny cestovného poriadku regionálnej autobusovej dopravy. Ich súčasťou je zavedenie nových spojov na linkách 205 Bratislava – Malacky, 529 Pezinok – Senec, 640 Senec – Báhoň, 658 Senec – Veľké Úľany, 659 Jelka – Senec, 727 Bratislava – Dunajská Lužná – Šamorín a 737 Bratislava – Dunajská Lužná – Kalinkovo – Hamuliakovo – Šamorín. Informácie o všetkých zmenách nájdú cestujúci na [stránke](#) spoločnosti ARRIVA Mobility Solutions.

## ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmami, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

## Kontakty pre médiá:

Peter Stach  
0907 115 114  
[peter.stach@arriva.sk](mailto:peter.stach@arriva.sk)

Lenka Bubelínyová  
0948 463 906  
[arriva@arthurmedia.sk](mailto:arriva@arthurmedia.sk)